



પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી,

આણંદ- ૩૮૮૦૦૧



પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય, આકૃયુ, આણંદનાં વિદ્યાર્થીસંઘ દ્વારા આયોજીત દ્વિદિવસીય
‘સ્પ્લેન્ડીડ વેટસ-૧૯’ વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી

આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટી સંલગ્ન પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલયનાં વિદ્યાર્થીસંઘ દ્વારા તા. ૧૦ થી ૧૧/૦૪/૨૦૧૯ સુધીનો દ્વિદિવસીય સ્પ્લેન્ડીડ વેટસ-૧૯ નામાંકિત વાર્ષિકોત્સવની દબદબાભેર ઉત્સાહપૂર્વકનાં સમારંભનાં ઈનામ વિતરણનો કાર્યક્રમ કપિલા હોલ ખાતે મહાનુભાવશ્રીઓ, કૃષિ મહાવિદ્યાલયનાં અધિકારીશ્રીઓ એવં કર્મચારીશ્રીઓ અને વિદ્યાર્થી સમુદાયની બહોળી ઉપસ્થિતમાં આયોજીત થયેલ હતો. આ દ્વિદિવસીય વાર્ષિકોત્સવમાં અનેકાનેક કાર્યક્રમ જેવાં કે ફોટો કોન્ટેસ્ટ, રંગોલી, પોસ્ટર મેકીંગ, કવિતા પઠન, મહેંદી હરીફાઈ, કલે મોડેલીંગ, ડમ્બ શેરાડ વિગેરેનું આયોજન થયેલ હતું. સમારંભની શરૂઆતમાં મહાવિદ્યાલયનાં ડીનશ્રી ડો. એ.એમ. ઠાકર દ્વારા દિપ પ્રાગટ્ય કર્યા પછી આમંત્રિત મહેમાનોનું પુષ્પગુચ્છથી સન્માન કર્યા પછી આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં માનનીય કુલપતિશ્રી ડો. એન.સી. પટેલ સાહેબનો આશિર્વાચન પાઠવતો શુભેચ્છા સંદેશ સઘળાંને પાઠવીને મહાવિદ્યાલયનાં શિક્ષણ, સંશોધન એવં વિસ્તરણની પ્રગતિનો વિસ્તૃત અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવ્યો હતો. આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં સંશોધન નિયામક અને અનુસ્નાતક વડાશ્રી દ્વારા સઘળાં વિદ્યાર્થી સમુદાયને અભિનંદન પાઠવી, સંશોધન ક્ષેત્રે પ્રાપ્ત કરેલ સિદ્ધિઓ અને તેને છેવાડાનાં ગ્રામીણ પશુપાલક સુધી પહોંચાડવા માટેના પશુચિકિત્સકનાં ફાળાની વિસ્તૃત છણાવટ કરેલ હતી. આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં કુલસચિવશ્રી. ડો. એમ.એન. બ્રહ્મભટ્ટ દ્વારા આણંદ કૃષિ મહાવિદ્યાલય દ્વારા નેશનલ ઇન્સ્ટિટ્યૂશનલ રેકિંગ ફેમવર્કમાં સઘળાં મહાવિદ્યાલયોમાં ૬૭મો નંબર પ્રાપ્ત થયા બદલ સૌને અભિનંદન પાઠવી, આ પ્રાપ્ત સિદ્ધિ સૌનાં સહિયારા સાથસહકારની મહેનત અને ઉત્કૃષ્ટ પ્રયત્નોનું પરિણામ છે એમ જણાવેલ હતું. આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં વિદ્યાર્થી કલ્યાણનાં નિયામકશ્રી ડો. મનોજભાઈ ત્રિવેદી દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને રાષ્ટ્રીય એવં રાજ્યકક્ષાએ સાંસ્કૃતિક અને રમતગમત ક્ષેત્રે પ્રાપ્ત કરેલ સિદ્ધિઓને બિરદાવીને, મહાવિદ્યાલયનાં વિદ્યાર્થી કલ્યાણની પ્રવૃત્તિનો વિશદ પ્રગતિ અહેવાલ રજૂ કરવામાં આવેલ હતો. સમારંભનાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત ગુજરાત કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં ભૂતપૂર્વ ઇ/યા માનનીય કુલપતિશ્રી અને પશુપાલન અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય, આકૃયુ, આણંદનાં ભૂતપૂર્વ ડીનશ્રી ડો. એમ.આર.પટેલ સાહેબ દ્વારા સઘળાં વિદ્યાર્થીઓને પોતાનાં દેશ એવં વિદેશમાં પ્રાપ્ત કરેલ પશુચિકિત્સક તરીકેનાં અનુભવ અને માહાત્મ્ય સમજાવેલ હતું. તેમણે મહાવિદ્યાલયે પ્રાપ્ત કરેલ શિક્ષણ,

સંશોધન અને વિસ્તરણની સિદ્ધિઓ અને પ્રગતિને બિરદાવી હતી. સાથોસાથ પશુચિકિત્સા ક્ષેત્રે મહિલા પશુચિકિત્સકોની કામગીરીને પણ બિરદાવી, તેમનાં આ ક્ષેત્રનાં પ્રદાનને આનંદભેર વખાણેલ હતું. સમારંભનાં મહાનુભાવોનું શાલ એવં સ્મૃતિચિહ્નથી સ્વાગત કરવામાં આવેલ હતું. મહાનુભાવો દ્વારા સાંસ્કૃતિક એવં રમતોત્સવમાં પ્રાપ્ત કરેલ સિદ્ધિ બદલ વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ અને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન ડો. આર.એસ. જોષી, પ્રાધ્યાપક, એનીમલ જીનેટિક્સ દ્વારા સફળતા પૂર્વક કરવામાં આવેલ હતું. મહાવિદ્યાલયનાં વિદ્યાર્થીસંઘનાં નિયામક ડો. જે.બી. નાયક, પ્રાધ્યાપક અને વડા, વેટરનરી પબ્લીક હેલ્થ દ્વારા સઘળાં મહાનુભાવશ્રીઓ, અધિકારીશ્રીઓ, કર્મચારીશ્રીઓ અને વિદ્યાર્થીઓનો હૃદયપૂર્વક આભાર માનવામાં આવ્યો હતો. સંઘ્યા સમયે વાર્ષિકોત્સવનાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું પણ ભવ્ય આયોજન થયેલ હતું, જેમાં આણંદ કૃષિ યુનિવર્સિટીનાં માનનીય કુલપતિશ્રી ડો. એન.સી.પટેલ સાહેબે વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરણાત્મક પ્રવચન અને આશિર્વચન આપેલ હતા અને વિદ્યાર્થી સંઘ નાં નિયામકશ્રી ડો. જે.બી. નાયક, જનરલ સેક્રેટરી શ્રી પ્રણવ અંજારિયા અને તેમની વિદ્યાર્થી સંઘની સમિતિનાં સભ્યોને કાર્યક્રમ નાં સફળ આયોજન માટે બિરદવેલ હતાં. સમારંભની પૂર્ણાહુતિ રાષ્ટ્રગીત સાથે થયેલ હતી.





પશુચિકિત્સા અને પશુપાલન મહાવિદ્યાલય, આકૃયુ, આણંદનાં વિદ્યાર્થીસંઘ દ્વારા આયોજીત દ્વિદિવસીય
'સ્પેન્ડીઁ વેટસ-૧૯' વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી